
 

 
 
TRANSILVANIA DIGITAL INNOVATION HUB 
 
Transilvania Digital Innovation Hub, centrul de inovare digitală din Transilvania, lucrează           
strategic pentru a cataliza potențialul și capacitățile de inovare regionale. Transilvania DIH            
acționează ca un furnizor de competențe, know-how, programe de inovare, sprijin pentru            
start-up-uri și IMM-uri.  
 
Transilvania Digital Innovation Hub este o inițiativă demarată în 2017, coordonată de            
Transilvania IT Cluster. Din TDIH fac parte și Clusterul Mobilier Transilvan, Clusterul            
AgroTransilvania, Clusterul de Industrii Creative din Transilvania și Clusterul de Energie din            
Transilvania. 
 
Activitățile actuale ale Transilvania Digital Innovation Hub sunt concentrate pe consolidarea           
ecosistemului de inovare creat în jurul centrului digital de inovare, dar și crearea și punerea în                
aplicare a strategiilor regionale si europene pentru a promova specializarea inteligentă. 
 
Oferim soluții pentru transformarea digitală:  
 
PROGRAME DE INOVARE 
Inovația are loc atunci când combinați tehnologii, abilități și abordări diferite sau modele             
operaționale pentru a face produsul să iasă în evidență. 
TEST BEFORE INVEST 
Ideile se schimbă adesea, pivotează sau se adaptează. Asigurați-vă că vă cunoașteți toate             
variantele din timp și aveți acces la prototipuri și oportunități.  
MATCHMAKING 
Vă apropiați de a avea un produs de succes dacă vă dați seama de nevoile și problemele                 
afacerii dumneavoastră și veniți cu soluția optimă de tehnologie. 
CENTRU DE COMPETENȚE 
Centrul nostru de inovare digitală vă oferă acces la cele mai recente cunoștințe și expertize pe                
care le promovăm în mediul nostru. 
 
 
Transilvania DIH contribuie, prin sinergiile generate la nivel de ecosistem, la transformarea            
digitală a organizațiilor, a administrației publice și la formarea competențelor și aptitudinilor            
digitale. 
 
Deblocarea potențialului de transformare digitală a ecosistemului regional duce la creșterea           
competitivității organizaționale, la dezvoltarea de strategii bazate pe tehnologii și inovații digitale            
și implicit un plus de valoare.  
 

www.transilvaniaidih.ro  

http://www.transilvaniaidih.ro/

